
Referat fra bestyrelsesmøde nr. 06-2024, mandag den 12.08.24

Tilstede:
Camilla Andersen (CA) - ordstyrer
Torben Pedersen (TP)
Mikkel Esrup Steenberg (MES)
Joachim Danckert (JD)
Carl-Johan Dissing (CJD)
Annette Lund Jensen (ALJ)
Malene Tylak Rodkjær (MTR) – referent

Afbud:

Dagsorden:

1. Siden sidst
2. Økonomi - NETS/online booking system
3. Kommende aktiviteter: Havnens Dag den 24. aug., Klubaften den 28. aug., Aabybro 

fodboldklub?, foredrag i efteråret med Hans Kokholm (fra Mors) i nov.
4. Indvielse og navngivning af klubbåd ved Havnens Dag
5. Status på grillhytter herunder brugerretsaftale - Grillhytter+ legeplads (fremsendes forud for 

møde).
6. Børneattest - instruktører m.fl.
7. Klubtøj og logo
8. Skolesejlads efterår 2024
9. Status på visionsplan for Gjøl Havn
10. Stenrev - opfølgning
11. Ansøgninger til nyt grej, herunder presenninger til joller mm., ny regnmåler (den lokale 

landdistriktspulje)
12. Forsikringer
13. Motorregistrering på SUP-trailer
14. Status på surf-station
15. Surf
16. SUP
17. Jolle
18. Krabbeklub
19. Kapsejlads
20. Klubbåd: ny arbejdsdag i efteråret - klubbådsholdet mangler værkstedsfaciliteter, lås til 

påhængsmotoren, så den ikke skal flyttes op i masteskuret hver gang, diverse indkøb.
21. Eventuelt - Et medlem har spurgt om der ikke burde være fliser under surf-trailerne, så den 

ikke synker ned i græsset.
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Referat:
1. Siden sidst  :

CA og CJD har endnu ikke fået samlet overblik omkring vores forsikringer. Der sættes dato 
herfor i dag.
RIB presenning – JD beskriver, at det den endnu ikke er modtaget. TP følger op.
Skilt ved surfstation omkring bål og parkering – Der laves mindre skilte omkring parking 
forbudt foran containerne samt ingen åben ild.TP og MES følger op herpå.
Klaptilladelse – Der er endnu ikke svar herpå. CA følger op.
Limfjordsmuseet – får vi noget ift. vores medlemskab – CA følger op. 
 

2. Økonomi:  
NETS/online booking system – MTR har ikke haft held med at oprette korrekt således, at vi 
kan komme videre med online booking og kontingentbetaling via hjemmeside. MTR sender 
MES oplysninger, og MES arbejder videre med det.
MTR informerer omkring ny opdeling i overblik af regnskab i forhold overblik af, hvilke og
hvor økonomiske poster er fordelt. Malene fremviser regnskabstal.
JD laver overblik over manglende kontingentindbetalinger, og MTR følger op herpå.
Der er flere SUP og juniorer meldt ind. 
Der er modtaget dankort til foreningens driftskonto således mindre bogføring. MTR kan 
foretage direkte netindkøb ved behov for udstyr, materialer eller lignende. 

3. Kommende aktiviteter: Havnens Dag den 24. aug., Klubaften den 28. aug., Aabybro   
fodboldklub?, foredrag i efteråret med Hans Kokholm (fra Mors) i nov.:
CA informerer omkring program til Havnens dag. TP, MES, ALJ, JD og CJD og Tim 
jolletræner er alle frivillige på dagen.
TP informerer, at der afholdes event for U14 fodbolddrenge onsdag den 21.08.24. CA, 
MTR, TP, MES, ALJ og Thomas Rodkjær deltager samt en masse forældre som frivillige. 
CA informerer, at der ved Klubaften for Gjøl-børn 28.08.24 kommer frivillige forældre, og 
at det foregår som sidste år med vandaktiviteter og pizza.  
CA og ALJ informerer omkring foreslag til foredrag ved Hans Kokholm – jordomsejler. 
Bestyrelsen istemmer og november eller januar foreslås. ALJ kontakter rette vedkommende 
og finder dato.
 

4. Indvielse og navngivning af klubbåd ved Havnens Dag:  
CA informerer og bestyrelsen beslutter, at den nye båd skal hedde Norlys (hvis Norlys går 
med til det). Ellers tilføjer vi et d (Nordlys). Vi vil indvie klubbåden den 24. august kl. 12 
med champagne og afsløring af navn i forbindelse med Havnens Dag. Klubbådsudvalget 
informeres og inviteres af CA.

5. Status på grillhytter herunder brugerretsaftale – Grillhytter + legeplads (fremsendes forud   
for møde):
Kommunen har sendt udkast til brugerretsaftale til foreningerne på Gjøl Havn. Bestyrelsen 
kan ikke godkende denne, da den kræver, at al for megen ansvarsfraskrivelse fra 
kommunens side og et pålagt ansvar på alle foreningerne også forsikringsmæssigt. CA 
orienterer og taler med alle de andre foreninger. Hvis ikke foreningernes krav kan 
overholdes ser bestyrelsen sig nødsaget til at trække sig fra projektet.
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6. Børneattest - instruktører m.fl.:  
CJD har sendt disse ind til kommunen, og trænere/bestyrelsen laver liste i forhold til, hvem 
der derudover skal indhentes på. 

7. Klubtøj og logo:  
ALJ viser første udkast til og vi brainstormer idéer. Der aftales, at der skal arbejdes videre 
hermed. TP og CA sender udkast til ALJ.
MTR kontakter leverandør vedrørende klubtrøjer til klubaften og klubtøj. CA sender udkast 
med logo og design til MTR.

8. Skolesejlads efterår 2024:  
CA har talt med skolen. Skolen vil gerne fortsætte samarbejdet. CJD supplerer og beskriver, 
at børnene vil lige så gerne lege som sejle. Vi foreslår forskellige vandaktiviteter. Dog vil det
kræve frivillige. CA prøver at samarbejde med skolen om, hvordan opgaven kan løses og 
ændres på i fremtiden.  

9. Status på visionsplan for Gjøl Havn:  
CA orienterer, at der har været lidt stille over sommeren. Attrup og Haverslev borgere er 
aktive på sociale medier lige nu. CA og CJD vil arbejde med at få et møde sat op med 
kommunen. TMU-møde afholdt dags dato, hvor der i referatet beskrives – at havnene i 
Jammerbugt skal diskuteres videre ved næste temadag i kommunalbestyrelsen. 

10. Stenrev – opfølgning:  
CA orienterer, at Limfjordsrådet har fået foretaget dybdemålingsrapport, hvori der står 
beskrevet, at der er 2,3 meters dybde ved middel vande i det nye stenrev ved 
Hummerbakken. CA har haft kontakt til Søfartsstyrelsen, der beskriver, at der ikke kan gøres
yderligere, og at reglerne alle er fulgte. CA skriver til Aalborg, Limfjorden og Nibe sejlklub.

11. Ansøgninger til nyt grej, herunder presenninger til joller mm., ny regnmåler (den lokale   
landdistriktspulje):
Bestyrelsen drøfter muligheder. Der vedtages, at regnmåleren søges gennem den lokale 
landdistriktspulje. Dertil laver vi en fælles liste til ansøgning til diverse grej. Vi påtænker 
Trygfonden eller DGI. Alle udvalg kan melde ind. 

12. Forsikringer:  
Vi har forsikringer både i Tryg og ved Pantaenius. CJD og CA undersøger for samlet 
overblik, dækninger og tilbud.

13. Motorregistrering på SUP-trailer:   
CJD orienterer, at alt skal gøre som vanligt, og at det er registreret korrekt. 

14. Status på surf-station:  
MES og TP informerer, at de har ansøgt og fået godkendt 50.000 kr. fra Norlys til etape 2.
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CA informerer, at Nordea Fonden har en pulje og Lokale- og anlægsfonden laver nogle 
gange fuld finansering. JD informerer, at projektet kan deles op i flere etaper for nærmere at 
kunne få fondsmidlerne hjem.

15. Surf:  
TP og MES informerer, at surf starter op igen onsdag 14/8-24. De er i gang med at flytte 
sten, som generer sejladserne. ALJ undersøger mulighed for om vognmandsfirma kan være 
behjælpelige. TP beskriver, at der ikke er mange medlemmer. 

16. SUP:  
TP informerer, at der er flere SUP-introkursus efterspørgsler. TP laver opslag til september.

17. Jolle:  
SUP og joller køres sammen, og det fungerer godt. Der er på nuværende fast fire børn/unge. 
Tim er træner. Det fungerer også godt, og han er meget engageret. Tim vil gerne på 
jolleinstruktørkursus. Dette godkender bestyrelsen. 

18. Krabbeklub:  
CA informerer, at der startes op igen 28.08.24 ifølge CA og Kamilla.

19. Kapsejlads:  
CA informerer, at der er indkøbt ny bøje til nye baner pga. stenrev.
Der er gang i sejladserne og kontinuerligt nye både. 

20. Klubbåd:  
Klubbådsudvalget har indkøbt diverse mindre materialer til vedligehold af båden.
De mangler værkstedsfaciliteter. Bestyrelsen påtænker og foreslår at anvende skuret med 
drejebænk. Dato for kommende arbejdsdag bliver den19 september kl. 16.00 og frem. 
Det godkendes, at der indkøbes lås til påhængsmotoren, så den ikke skal flyttes op i 
masteskuret hver gang.

21. Eventuelt:  
Et medlem har spurgt om der ikke burde være fliser under surf-trailerne, så den ikke synker 
ned i græsset. Der vedtages, at SUP-trailer flyttes til surfstation.
CA har fået en forespørgsel på om børnehave og vuggestue kan doneres to optimistjoller til 
sandkasser. Dette godkendes.
JD opdaterer og ønsker at ajourføre optagninger og isætninger for i år 2024, kommende år 
2025 samt isætning 2026. CJD følger op herpå – datoer er som følgende (nogle er ikke 
fastlagt med vognmand endnu):
Optagning 2024:12 og 26 oktober.  
Isætning 2025:12 april og 26 april.
Optagning 2025:11 og 25 oktober
Isætning 2026:12 og 25 april
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Næste bestyrelsesmøde er onsdag den 02.10.24 kl. 19.00
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